安德学院硕士研究生招生简介
1、学院简介
西安建筑科技大学南澳大学安德学院（简称“安德学院”）是经中国教育部批准，由西安建筑科技大学与澳大利亚南澳大学合作成立非独立法人的中外合作办学机构，也是西北地区首家包含本科、研究生培养层次的中外合作办学机构。
西安建筑科技大学是公认的中国最具影响力的土木建筑类院校，是中国著名的土木、建筑“老八校”之一。南澳大学（University of South Australia ）被澳大利亚政府指定的高等教育品质保证委员会（CQAHE）列为澳大利亚一流大学，并被评为澳大利亚上升速度最快的大学。南澳大学的工程、环境以及信息技术学科在全球教学科研领域受到广泛认可，工程技术学科所有专业均为5星级专业。两校合作实现了优质教育资源的强强联合，为安德学院培养目标的顺利实施奠定了坚实的基础。
安德学院引进国外先进的教育教学理念，优选两校专业师资，打造国际化精英教师团队，集合了两校环境、土木等优势学科专业链群资源，配备国际化的教学设施和学习环境，确保学生在国内接收前沿的国际化教育。学院旨在“一带一路”战略实施背景下，立足西部，培养未来智慧城市建设与管理的高层次国际化人才。
2、土木工程学科
2.1 培养目标
该专业旨在培养具有坚实的学科理论基础和系统的学科专门知识，以及开阔的国际视野和良好的交流沟通能力，了解本学科的研究现状与发展趋势，具备熟练运用各种分析、计算和实验方法开展创新性研究和工程实践能力，毕业后能胜任科研、教学、设计和技术管理或者其他工程技术工作的国际化高级专门人才。
2.2 学科介绍

土木工程是建造各类工程设施的科学技术的统称。它既指工程建设的对象，即建造在地下、地上、水中等的各类工程设施，也指其所应用的材料、设备和所进行的勘测、设计、施工、管理、监测、维护等专业技术。土木工程学科具有多个优势突出、特色鲜明，在国内外具有重要影响力的研究方向，主要包括：岩土工程与地下结构，钢结构稳定与抗震，钢-混凝土组合结构与混合结构，混凝土结构，工程结构抗震，工程结构耐久性，新型材料与新型结构体系，高层建筑结构，工程结构隔震减震及控制，桥梁抗震及抗风，土木工程施工与管理，工程项目管理等。
3、环境科学与工程学科
3.1 培养目标
本专业旨在培养具有扎实的环境科学与工程专业知识，又具有开阔的国际视野、良好的交流沟通能力的复合型国际化环境人才，以满足我国经济社会的全球化发展需求。参加该专业的学生主要研究课题涵盖水环境修复技术、水质改善技术、水处理膜分离理论与技术、污/废水处理理论与技术、污水再生利用技术等领域。学生将受到全面而深入的学习和实际训练，并侧重于研究方法、研究技巧和写作技能的提高。本专业将使学生得到全方面的提升，进一步学习与环境科学与工程相关领域的知识，提升学术研究能力，培养工程及其他科研相关能力。
3.2 学科介绍
环境科学主要研究环境演化规律，揭示人类活动同自然生态系统的相互作用关系；环境工程则根据污染物特征分析，通过各种工程手段控制环境污染源，以改善和保持环境质量。基于中澳双方的学科优势和办学基础，安德学院环境科学与工程的主要研究方向包括：水环境修复与水质改善技术，污/废水处理理论与技术，污水再生利用技术，固体废弃物处置技术，环境生态与生态修复理论与技术，大气与工业烟气污染物控制理论与技术，环境保护新技术与材料开发利用等。
4、录取与培养
硕士研究生招录纳入国家研究生招生计划，参加全国硕士研究生统一入学考试，并按照国家硕士研究生招生录取政策进行录取，国内学费40000元/年。学制三年，采用“3+0”（ 或“1+1+1”）模式培养。“3+0”模式培养的学生在西安建筑科技大学学习三年，由中澳双方教师共同制定培养方案、共同授课、联合指导硕士学位论文，达到毕业和学位授予条件后，由西安建筑科技大学颁发工学硕士毕业证书和学位证书。完成一个办学周期后，经双方评估合格，颁发南澳大学工学硕士学位证书，不以学生赴外方高校学习为必要条件。“1+1+1”模式培养的学生在西安建筑科技大学学习一年后，达到南澳大学入学条件者前往澳大利亚继续学习一年时间，最后一年返回西安建筑科技大学完成论文撰写及答辩工作，达到两校硕士学位研究生毕业和学位授予条件后，分别授予西安建筑科技大学工学硕士毕业证书和学位证书及南澳大学工学硕士学位证书。
5、招生计划
2018年安德学院土木工程招生计划为20人，环境科学与工程招生计划为20人，学习方式为全日制。
6、咨询电话
西安建筑科技大学研究生院招生办公室：029-82202244
安德学院：029-82202872；
